Тест по сельскохозяйственному труду 8 класс
Тема : «Томат»
Выбери правильный ответ
1. Томат – 
А) однолетнее растение.
Б) двулетнее
В) многолетнее

2. В пазухах листьев главного стебля образуются боковые побеги-
А) пасынки.
Б) отпрыски
В) усы
 3. Высота стебля растения томата зависит, от
          А) полива
           Б) рыхления
           В) сорта растения

      4. Оптимальная температура для прорастания для прорастания семян томата 
А) 5-10 С
Б) 24-26 С
В) 35-40 С

     5. Высота стебля томата 30-70см
           А) низкорослые
           Б) среднерослые
           В) высокорослые

       6.  В условиях климата средней полосы с неустойчивой летней погодой рекомендуется    садить
        А) раннеспелые сорта
        Б) среднеспелые сорта
             В) позднеспелые сорта

    7. Глубина заделки семян томатов
        А) 5 см
        Б) 1 см.
        В) 0,5 см

    8.В хозяйствах средней полосы рассаду томатов высаживают
       А) в конце апреля
       Б) в конце мая
        В) в конце июня
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